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Pnypomiuenie
Pri funkcji typ Schwartz 8412)
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Cry kovida funkcje
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Pnyponmienie : toésamosi Panevahe

h:[ 0,21T ] > ①
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, §"hHe-in×d× C- ①
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to
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Riownowarinie F : SAR)→ SAR)

jest operatonemunitamym :

11 If 11=115-11 tf c- SIR)
.
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Operator potoéeniaipsdu :

Operator SAR) ⇒ glxli
'T
> × -

get c- IN

norywamy operator potozénia
Operator HR) > glxi if > 9. dagh c- SHH

nacywamy operator psdu .



Pelagia hsomutacyjna :
[I , p] gcx ) = ✗ . E. d-dxgcxi-E.d-dxlx.geD=
= ✗ E. grey - E. (get + ✗gt xD = -¥gkk-ihgxcozapioiyi.myjako :
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Welton f- c- SIR) unomrowamy1=115-112 = If 14×7 dx mozina interprets -
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Twiendrenie

Niech A
,
B : SAR)→ HR) bsdos opera-

tomomi limiouymi sannspns -

zbrynri (up A = I
, 13=15 ) i niech

G- f. [ A ,
B] ( up C- A) .

Witwcras

6g(A) - Gg (B) I 12K c) g- I
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